

温暖订制

有心愿想实现,有爱心想送出,可拨打电话4940000或通过晚报QQ800019008、晚报小微(微信号pdswbw)留言。

昨天是国家宪法日
市民热赶法律大集

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,冬日暖阳,恰逢一年一度的国家宪法日暨全国法制宣传日,市依法治市领导小组办公室组织湛河区、新华区、卫东区和市直各单位、各大中型企业、各大中专院校、各律师事务所、各公证处在市鹰城广场举行集中宣传活动。很多市民来到现场,或驻足阅读法律宣传板,或咨询生活中遇到的法律问题。

来自新华区焦店镇焦店村的郑先生在现场转了一圈,手里抱着一堆法律宣传页,他说,要带回家慢慢细看。

市民李先生来到河南金年律师事务所的咨询台前求助律师,称半个多月前,他预订了一辆摩托车,当时说好3800元,他也交了1000元订金,现在商家说车少,要加价200元,他想问商家所是否合理。律师李云峰给他详细作了解答。李先生刚走,市民张先生就过来询问:“有工地拆房子,把我的车砸坏了,我该咋办?”

市依法治市办公室有关人士说,除了此次集中宣传活动之外,各地各单位还要在本月组织开展法制宣传进社区、进乡村等活动,通过赠送法律书籍资料、开展法律咨询、提供法律服务等形式,把法律知识和法律服务送进基层,送到广大基层干部和人民群众手中。

小年火车票昨天开售

□记者 王民峰

本报讯 根据火车票预售期,从12月4日起,旅客就可以通过网络和电话预订农历小年的火车票了。这也意味着,春运抢票高峰来临。

目前,通过互联网、手机客户端、电话等渠道购买火车票的预售期为60天,车站窗口、代售点、自动售票机等渠道的预售期为58天。以此推算,从12月4日起,旅客即可通过网络和电话预订农历小年(2016年2月1日,腊月廿三)的火车票。铁路部门预测,腊月廿三至腊月廿八是春运回家过年出行高峰期,这期间的火车票也最为抢手。

据悉,通过互联网预订全国各站车票实行错时起售,平顶山火车站、平顶山西站起售时间均为预售期首日15时30分。譬如,你想购买一张2016年2月1日平顶山至北京的火车票,昨天15时30分开始抢购,以此类推。

此外,从明年1月10日起,全国铁路列车运行图调整,部分列车车票暂停发售。旅客欲准确掌握列车开行服务资讯,可登录12306网站及铁路部门官方微博、微信查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。

撤销通知

因其他原因我公司现撤销2015年12月3日在《平顶山晚报》A14版刊登的《拍卖公告》。

特此通知

河南得正拍卖有限公司
2015年12月5日

河南省平顶山市湛河区人民法院
公告

付承英:

本院于2015年9月28日对原告刘彦锋诉你与被告平顶山市馨然房地产开发有限公司民间借贷纠纷一案依法作出(2015)湛民一初字第394-1号民事裁定书,裁定驳回被告平顶山市馨然房地产开发有限公司对本案管辖权提出的异议。被告平顶山市馨然房地产开发有限公司不服提出上诉,现将上诉状副本向你公告送达,自公告之日起经过60日即视为送达。公告送达期届满后再经过15日答辩期,如果你届时未提出答辩,本院将依法将本案报送平顶山市中级人民法院审判。

2015年12月5日

16岁少年:“俺爸需要一件棉袄”

老师说,他自己才最需要帮助

□记者 胡耀华

本报讯 “我什么都不缺,就是俺爸没有棉袄,想给俺爸定制个棉袄。”12月2日中午,在鲁山县观音寺乡石坡头村,提起家中的困难情况,16岁的姜小涛不好意思地说。

由于穿戴较薄,一阵风吹来,姜小涛禁不住打了个寒战。“原来想着不上学了,出去打工,结果转了一圈儿,因为个

头儿小,不好找活儿,只好又回到了学校。”姜小涛微笑着说。

姜小涛家距学校一公里,母亲智障,即使下雨都不知道进屋。当小涛上学父亲又不在家时,只好把母亲锁在屋里。

姜小涛家连院墙也没有,屋里没有一件像样的家具。现在,一家人主要靠

父亲每月不足百元的低保金生活。

姜小涛的班主任金老师告诉记者:“其实最需要帮助的是姜小涛自己,他的被子实在又烂又薄。”尽管如此,姜小涛仍为父亲着想。他说,自己苦点儿没啥,就是不想让父母吃苦,他要好好学习,将来用知识改变家庭贫困面貌。

王贵平父女收到新棉袄

□记者 胡耀华

本报讯 “这袄真好看,真暖和。”昨天上午,在鲁山县下汤镇袁庄村,穿上崭新的棉袄,11岁的王贵平高兴极了。

王贵平从小被人抱养,5年前,养父王红超因突发脑梗死、腰椎间盘突出等疾病,生活不能自理,家里因此致贫。今年冬天,拥有一身新棉衣是王贵平最大的心愿。11月27日,本报对王贵平的心愿进行了报道。当天下午,家住市区平煤神马集团帘子布厂家属院的张和平老人,带着400元钱来到本报热线办公室,表示要为王贵平实现心愿。之后,市区的张女士带

着1000元钱来到报社,想为王贵平以及鲁山县其他贫困孩子表达爱心。12月2日,市区的刘先生也来到本报热线办公室,代朋友为王贵平家捐款1000元。

12月3日下午,记者带着爱心人士们的嘱托,与市义工联合会鲁山工作站站长张戈一起,为王贵平及其父亲购买了价值500多元的棉袄、保暖内衣、大米、食用油和两条被子。昨天上午,记者将购买的物品连同刘先生代捐的1000元现金一起交给了王贵平和她的养父。

79岁老人送来新棉被

只要起作用
送给谁都中

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午9点多,一位头发花白的老人拎着崭新的棉被来到晚报热线办公室。“麻烦你们了,把这棉被送到需要的人手中。”老人边放棉被边说。

老人叫王习仁,今年79岁,家住卫东区平马路小学家属院,是新华区人大的一名退休干部。“我在报纸上看到很多孩子需要棉被,就把被子送过来了,天冷了,希望他们别冻着了。”老人说,这条新棉被是今年单位为退休干部发的过冬用品,自己家里棉被够用,就想送给需要的人。“我年龄大了,记性不好,不指定给谁,能起到作用就行。”老人笑着说。

第18轮蓝天工程竞赛
评出12面红旗3面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部给第18轮蓝天工程“五个一”竞赛活动评出12面红旗和3面黑旗。

三堆、过境公路及工企扬尘治理:新华区(矿工路街道辖区)、高新区(皇台街道辖区)获得红旗;湛河区(河滨街道辖区)、新城区(滨湖街道辖区)获得黑旗。

市容环境、数字城管及道路扬尘治理:新华区、湛河区获得红旗;高新区获得黑旗。

城中村及周边“三路一口”(高速公路、铁路、公路、高速出入口)整治:卫东区(申楼街道白家村)获得红旗。

市场及餐饮污染治理:新华区(凯撒广场及周边餐饮)、卫东区(东环路综合市场及周边餐饮)、湛河区(火车站综合市场及周边餐饮)获得红旗。

AQI(空气质量指数)及整改落实评比:新城区获得红旗。

另外,市直责任单位评比中,市市场发展服务中心、市规划局、市交通运输局获得红旗。



朝霞映蓝天

昨天早晨,东方朝霞灿烂。市区持续出现晴好天气,让人心旷神怡。据市气象部门预报,今后6

天,我市的天气继续保持微风晴好的状况,最高气温有所回升。

本报记者 李英平 摄

鲁山“5·25”特别重大火灾事故进入诉讼阶段
6名被告人涉嫌重大责任事故罪被公诉

□记者 杨元琪 通讯员 陈鸿江

本报讯 今年5月25日,河南省鲁山县康乐园老年公寓(下称老年公寓)发生特别重大火灾事故,造成39人死亡、6人受伤,直接经济损失20645万元。12月3日记者获悉,鲁山县检察院已于近日以涉嫌重大责任事故罪对老年公寓院长范花枝等6人依法提起公诉。

检察机关指控:2013年3月,老年公寓院长范花枝根据入住老人增加的现状,决定建设彩钢板房,扩大公寓规模。后范花枝与被告人冯春杰达成协议,由冯春杰以包工包料的方式为老年公寓建设彩钢板房。冯春杰在明知自己没有建筑资质,所建房屋用于老人居住的情况下,仍违规使

用易燃芯材的彩钢板进行建设,并对该彩钢板房排线架电。

彩钢板房建成后,范花枝安排生活不能自理的老人入住。老年公寓在经营过程中,范花枝及副院长刘秧、马爱卿,电工翟会廷、消防专干孔繁阳未认真对彩钢板房芯材易燃、用电线路接触不良等消防安全隐患进行排查治理,没有建立相应的消防安全组织和消防制度,没有制定消防应急预案,没有对员工进行应急演练和消防安全培训教育,致使老年公寓“不能自理区”给电视机供电的电器线路接触不良发热,高温引燃周围的易燃可燃材料,造成火灾。因彩钢板房芯材易燃且吊顶空间整体贯通,导致火势迅速蔓延并猛烈燃烧,整体建筑短时间内垮塌损毁,造成39

位老人死亡、6人受伤,直接经济损失达20645万元。

事故发生后,党和国家领导人立即作出重要批示,要求全力救治受伤人员,妥善做好遇难者善后和家属安抚工作,并查明事故原因,依法追究事故责任,全面排查各方面的安全隐患,坚决避免类似事故再次发生。国务院成立事故调查组,认定此次火灾是一起生产安全责任事故。

鲁山县检察院经审查后认为,6名被告人在生产、作业中违反有关安全管理的规定,导致重大伤亡事故发生,其行为均应以重大责任事故罪追究刑事责任,遂对上述被告人以涉嫌重大责任事故罪提起公诉。